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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نآ ندوب ارجلاا مزلا خیرات ...وروشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ هیحلاصا

37689:هرامش
23/04/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

سلیهست ق 4 هدام00987

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ هیحلاصاعوضوم

نآ ندوب ارجلاا مزلا خیرات ...وروشک عیانص یزاسون
هرامش یاه همان بیوصت ریوصـت ،21/2/83 خروم 2183/471/211 هرامـش همانشـخـب وریـپ

20/12/86 خروم ـه37363ت/194822 هرامش و 28/12/85 خروم  ـه34657ت/175124
زا یشخب میظنت نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ هیحلاصا صوصخ رد ناریزو مرتحم  تأیه
،یداصتـقا هعسوت موس همانرب نوناق 113 هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم
ندوب ارجلاا مزلا خیرات نینچمه و یتار�غت نمضتم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرـف و یعامتـجا
.ددرگ یم غلابا مزلا یرادرب هرهب تهج نآ

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر

-2          یلخاد -1:دربراک هنماد
یجراخ

:ییوگخساپ عجرم
39903912:نفلت

بیوصت غلابا:ءارجا خیرات

/1907 هرامش همان

خروم ـه30370ت

عوضوم 2/2/83

هرامش همانشخب

خروم2183/471/211

21/2/83

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

ـه34657ت/175124:هرامش
28/12/1385:خیرات
:تسویپ

نداعمو عیانص ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو
روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس

نداعمو عیانص ترازو 23/8/1385 خروم 60-127636 هرامش داهنشیپ هب انب 16/12/1385 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )22( هدام دانتسا هبو
:دومن بیوصت -1382 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
همانرب نوناق )113( هدام حلاصاو روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )4( هدام ییارجا همان نیئآ

خروم ـه30370ت/1907 هرامش همان بیوصت عوضوم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس
:ددرگ یم حلاصا ریز حرش هب 2/2/1383

.دوش یم هفاضا "یتعنص تیلاعف یهاوگ" ترابع "یرادرب هرهب هناورپ یاراد" ترابع زا دعب )1( هدام "فلا" دنب رد -1

1387/04/23 :دنس خیرات
37689 :دنس هرامش
1387/009/ليهست نوناق 4 هدام/س :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

37689 :همانشخب

37689 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1892 :همانشخب
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یم هفاضا "اه هتخودناو نارادماهس هدش لاح تابلاطم" ترابع "یدقن هدروآ لحم زا" ترابع زا دعب )1( هدام "ب" دنب رد -2
.دوش
:ددرگ یم )1( هدام "ج" دنب نیزگیاج ریز نتم -3
یم رارق تایلام هبساحم یانبم یتایلامروما نامزاس طسوت هک تسا یدمآرد تایلام لومشم دمآرد :تایلام لومشم دمآرد -ج"
".دریگ
.ددرگ یم حلاصا "تایلام لومشم دمآرد" ترابع هب "یزاربا تایلام لومشم دمآرد" ترابع )3( هدام رد -4
:ددرگ یم )6( هدام نیزگیاج ریز نتم -5
هید�أت نآ زا دعب یاهلاسو اه هیامرس شیازفا لاس رد دیاب هدام نیا عوضوم قوشم زا هدافتسا یضاقتم یاهتکرش -6 هدام"
دراوم رد دشاب تکرش یسرباسح شرازگ هب دنتسم هک ار ناریا یمسر نارادباسح هعماج یاضعا زا یکی ای یسرباسح نامزاس
سرباسح ای طبر یذ یتایلام روما لک هرادا هبو تفایرد یتایلام همانراهظا میلست تلهم یاضقنا زا سپ هام هس ات رثکادحو ریز
:دنیامن هئارا تکرش یتایلام
.هدش تخادرپ هیامرس شیازفا نارزیم -فلا

ره نایاپ زینو اهتکرش تبث هرادا رد اه هیامرس شیازفا تبث خیرات رد )دصرد یس ( یهدب هب هیامرس باصن لقادح تیاعر -ب
لاس ره نایاپ یلام یاهتروص ساسا رب تکرش یاه یهدبو هدش تخادرپ هیامرس نازیم ملاعا و یلام لاس
تکرش نامه شدرگ رد هیامرس ایو تباث یراذگ هیامرس رد اه هیامرس شیازفا زا لصاح عبانم فرص -ج
هیامرس شهاک مدع -د
هیامرس شیازفا" یاهترابع هب بیترت هب "یا هیامرس شیازفا"و "هیامرس شیازفا" یاهترابع هدش دای همان نیئآ داوم هیلک رد -6
.ددرگیم حلاصا "ییاه هیامرس شیازفا" و "اه

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

ـه37363ت/194822:هرامش
20/12/1386:خیرات
:تسویپ

روهمج سیئر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم
نداعمو عیانص ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو

نداعمو عیانص ترازو 30/11/1386 خروم 60-182479 هرامش داهنشیپ هب انب 12/12/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو یس ودصکی لصا دانتسا هبو
:دوش یم       هفاضا 28/12/1385 خروم ـه34657ت/175124 هرامش همان بیوصت هب )7( دنب ناونع هب ریز نتم
.تسا ارجلاا مزلا2/2/1383 خروم ـه30320ت/1907 هرامش همان بیوصت غلابا خیرات زا همان بیوصت نیا -7

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

55162/34657:هرامش
12/04/1386:خیرات
:تسویپ

نداعمو عیانص ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو
روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس

لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )4( هداـم ییارـجا هـمان نـیئآ )1( هداـم یحلاـصا )فلا( دـنب رد هکنـیا هـب رظـن
،ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )13( هدام حلاصاو روشک عیانص یزاسون
"یتعنص تیلاعف یهاوگ" ترابع زا لبق "ای" فرح 28/12/1385 خروم ـه34657ت/175124 هرامش همان بیوصت عوضوم
.ددرگ یم ملاعا حلاطا تهج بتارم ،تسا هدشن ریرحت

یعراز هلا تزع
تلود روما نواعم

11735/3465:هرامش
14/07/1386:خیرات
:تسویپ

روهمج سیئر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم
نداعمو عیانص ترازو – یئارادو یداصتقا روما ترازو

لیهست تاررقـم زا یشـخب میظـنت نوناـق )4( هدام ییارـجا همان نـیئآ یحلاـصا )6( هدام "ب" دنب رد هـکنیا هب رظـن
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصاو روشک عیانص یزاسون
هدش ریرحت "زین" هژاو هابتشا هب "ای" هژاو 28/12/1385 خروم ـه34657ت/175124 هرامش همان بیوصت )5( دنب عوضوم
.ددرگ یم ملاعا حلاطا تهج بتارم ،تسا

یلعتسود دیجم

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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33206/210 :هرامش
11/04/1387:خیرات
:تسویپ

رازام برع یاقآ بانج
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر

یاقآ بانج 29/3/87 خروم 28346/633/232 هرامش همان شماه یلاعبانج 29/3/87 هخروم روتسد هب تشگزاب ،امارتحا
و 28/12/85 خروم ـه3465ت/175124 یاه هرامش همان بیوصت یارجا هوحن صوصخ رد یتایلمع مرتحم نواعم یرکش

لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق 4 هدام اب هطبار رد ناریزو مرتحم تأیه 20/10/86 خروم ـه37363 ت/194822
:دناسر یم راضحتسا هب )یتعنص یاهتکرش یارب هیامرس شیازفا قوشم( ....و روشک عیانص یزاسون
117958 هرامش یاه همان یط لابق ،رکذلا قوف تابوصم اب هطبار رد مادقا یگنوگچ صوصخ رد دیرضحتسم هک هنوگنامه
نینچمهو عوبتم ترازو تقو مرتحم ریزو یرفعج شناد رتکد یاقآ بانج ناونع 2/2/87 خروم 6829 و 27/12/86 خروم
یاقآ بانج ناونع 18/2/87 خروم 12962 هرامش همان یط فوصوم تابوصم یارجا زا یشان ییارجا ریذاعم اب هطبار رد اریخا
هب نکیل هدشن ملاعا هجیتن نونکات هک هدیدرگ لاسرا یلاعبانج یوس زا یشرازگ عوبتم ترازو مرتحم تسرپرس ،یماصمص رتکد
هئارا ،راضحتسا تهج بتارم .دشاب ریذپان بانتجا ناریزو مرتحم تئیه تابوصم غلابا هحورطم لئاسم زا غراف دسر یم رظن
.ددرگ یم دافیا مزلا یاه ییامنهارو تاداشرا

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

28346/6330/232:هرامش
29/03/1387:خیرات
:تسویپ

رازام برع رتکد یاقآ بانج
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر

هبوصم ارجا خیرات 20/12/86 خروم ـه37363ت/194832 هرامش هبوصم یط ناریزو مرتحم تأیه هکنیا هب رظن ،امارتحا
روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق صوصخ رد 28/12/85 خروم ـه34657ت/175124 هرامش
زاو تسا هدومن ن�عت 2/2/1383 خروم ـه30370 ت/1907 هبوصم غلابا خیرات زا ار )هیامرس شیازفا یتایلام تیفاعم(
دمآ لمعب تابتاکم یط 28/12/1385 خروم هبوصم لوبق مدعو ینوناق ریذاعم هب هجوت اب روشک یتایلام روما نامزاس یفرط
هدشن غلابا نامزاس ییارجا یاهدحاو هب زین نونکات روکذم هبوصم ببس نیمه هب هک تسا هتشاد ار نآ حلاصا تساوخرد
.تسا
انب )2/2/83 هبوصم غلابا خیرات زا( روکذم هبوصم یارجا خیرات اب طابترا ردو 20/12/86 خروم هبوصم صوصخ رد نمض رد
هک ،تسا هدمآ لمع هب تلود مرتحم تأیه نینچمهو عوبتم ترازو اب یتابتاکم زین یقوقح و ینف مرتحم نواعم راهظا هب
یگنهامه تأیه رظن ملاعا یانبم هکنیا هب رظنو قوف بتارم هب تیانع اب نیارب انب .تسا هدشن صخشم نآ تیعضو نونکات
یسرباسح تاشرازگ صوصخ رد یتایلام روما تارادا یوس زا هدش حرطم ماهبا دراوم یسررب رد م.م.ق 272 هدام عوضوم
و یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه یارآو نامزاس یوس زا هرداص یاه لمعلاروتسدو اه همانشخبو تاررقمو نوناق ،یتایلام
هئارا قوف حرشب 20/12/1386 و 28/12/1385 خروم یاه هبوصم یارجا هوحن صوصخ رد تسا دنمشهاوخ ،دشاب یم ....
.دیئامرف قیرط

یرکش دومحم
یتایلمع نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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